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Attention chrono, tu as exactement 4 min pour réaliser ces 8 calculs.
. . .  = ½  de  128
le triple de 10,1  =   . . .
 de  = …
le dixième de neuf = . . .
le   tiers   de   93 450   =   . . .
le centième   de 378,5   =   . . .
le cinquième de 42 000  =    ..........
les deux tiers de 630 = __________
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Si cela avait été ton CEB, tu aurais eu …………… /98
CEB dossier n°20			10
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Question 14 15

SITUE avec précision le nombre 0,5 sur chacune de ces trois droites numériques.

i
i
PATS

°
i

v

Question 15 1]

ENTOURE le nombre le plus proche de l'unité.
4
5

23

09 - 095 - 101

Tivet 1 18 juin 2007
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Question 8 [ 15]

Pour chacune de ces 3 figures, EXPRIME sous forme de fraction la partie hachurée.

Tes réponses

Question 9

S

A B C D E
‘ AA ‘ ALA |l Aa

AAA‘ AAN

PANANVAN AN AAA
Dans lequel des cadres ci-dessus Tes réponses
2) les deux tiers des triangles sont-ils noirs ? dans le cadre
b) ya-tille plus grand pourcentage de triangles noirs ? dans le cadre ..

Question 10
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Question 4
A-t-on, & chaque fois, colorié les _ 2 de la surface du rectangle ?
3
ENTOURE les réponses.
OUI-NON OUI-NON OUI-NON OUI-NON

L.r2]

4/12
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Sile sapin B mesure 12 m de haut, le A mesure

. metleC m.

Question 2

COMPLETE

La forme A vaut

La forme B vaut

La forme C vaut

La forme D vaut

Quelle fraction de la surface du grand carré chaque forme représente-t-cllc 2

du grand carré

du grand carré.

du grand carré.

du grand carré.
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Question 3

Dans la liste ci-dessous, COCHE toutes les propositions qui expriment 3.

O 3.4 métres
0 0,75 litre
[ 3 éléves sur 4, dans une classe, ont un ordinateur
O 3 x 1 d’heure
F
O un giteau moins un quart de gateau

[ 4 pizzas pour 3 adultes

¥
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COMPLETE chaque fois par une fraction.

a) A B C D
La longueur de [AB] représente — de la longueur de [AD]
La longueur de [BC] représente — de la longueur de [AD]
La longueur de [CD] représente — de la longueur de [AD]
b) A B C D

La longueur de [AB] représente . de la longueur de [AC]

La longueur de [AC] représente . de la longueur de [AB]
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b) A B C D
La longueur de [AB] représente . de la longueur de [AC]
La longueur de [AC] représente . de la longueur de [AB]
) A B C D

i la longueur de [AD] est de 24 cm, que mesure [AB] ?

Ta réponse : La longueur de [AB] sera de cm.

©

Observe cette jauge de carburant. Elle indique quil reste 60 litres dans le réservoir.

3

/6
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PLACE le signe qui convient.
®© 0 ©

1
+ig 0.25 kg ‘
3w ;
Im 0,35 m

5 litre 0,3 litre ‘

/15

Un jardin rectangulaire est long de 10 m et large de 8 m.
COCHE la réponse.
Laire de ce jardin représente :

moins d'1 are

1are

entre 1 are et 2 ares
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Quelle fraction du grand rectangle représente chaque fois la partie grisée ?

Taréponse 1 —

Taréponse 1 —
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Ta réponse :

Ta réponse :

—_ /2
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Pour équilibrer cette balance, il faut placer une masse (poids) sur un des plateaux de
la balance.

a) Sur quel plateau ? ENTOURE la réponse.

Plateau A | Plateau B

b) Quelle masse doit-on placer ? COCHE la proposition correcte.

1 3 1
o 5 7
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Quatre biscuits chocolatés de méme taille sont a partager équitablement entre trois
enfants.

ECRIS la fraction correspondant 2 la part de chacun.
Pour taider, tu peux dessiner.

Chacun recevra . d'un biscuit.

n
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A quelle fraction du carré les parties grisées correspondent-elles ?

COMPLETE. s

— (07

COLORIE, dans les figures ci-dessous, les portions demandées. s

3
4
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COMPLETE chaque phrase par une fraction.

a) Laire de A représente — de laire du carré.
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COMPLETE chaque phrase par une fraction.

a) Laire de A représente — de laire du carré.
b) Laire de B représente — de laire du carré.
) Laire de C représente — de Laire du carré.

d)  Laire de D représente

de Laire du carré. .
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a)  Le disque ci-dessous doit étre partagé en 3 parties, de la maniere suivante :
 COLORIE en rouge, une moitié du disque ;
 COLORIE en jaune, un tiers du disque ;

© COLORIE en vert, la partie restante.

b)  ECRIS sous la forme d'une fraction :
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ECRIS sous la forme d'une fraction :

« la partie du disque coloriée en rouge : —du disque ;
« la partie du disque coloriée en jaune: — du disque ;
« la partie du disque coloriée envert: — du disque.
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COMPLETE.
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COMPLETE.

Si la mesure de laire de la figure B vaut 1 alors :
= la mesure de laire de la figure C vaut

= la mesure de laire de la figure D vaut

= la mesure de laire de la figure E vaut
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<) Pendant combien de temps le cycliste s'est-il arété ? s

ECRIS ta réponse.

Le cycliste s'est arrété pendant h

CCIN . D
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EFFECTUE.

Zone de travail.
N

1 1
S
4 12
4 . ]

Zone de travail.
TN

Zone de travail.
e
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Voici les résultats de quatre éléves :

Inés Anna Pierre Clara
21/30 9/15 6,5/10 16/20

Qui obtient le meilleur résultat ?

Zone de travail.
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21/30 9/15 6,5/10 16/20

Qui obtient le meilleur résultat ?

Zone de travail.

ECRIS ta réponse.

Clest qui obtient le meilleur résultat. n
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(CEB%20Math/CEB%:

Cocktail exotique
= 1/2 de jus de pomme
= 3/10 de jus d'ananas
® 2/10 de sirop de framboise

On prépare 3 ltres de ce cocktail exotique.

CALCULE, en litres, la quantité nécessaire de chaque ingrédient.

: Zone de travail.
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CALCULE, en litres, la quantité nécessaire de chaque ingrédient.

Zone de travail.

ECRIS ta réponse.

Il faudra :

/5

. litre(s) de jus de pomme.
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ECRIS ta réponse.

1 faudra :
/15
. litre(s) de jus de pomme.
. litre(s) de jus d'ananas.
. litre(s) de sirop de framboise.
(7] /45

CEZI D

Observe cette figure composée de deux carrés accolés.
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Voici une figure.

Quelle fraction de cette figure représente chaque fois la partie grise ?

ECRIS ta réponse.

La partie grisée représente —  de cette figure.
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ECRIS ta réponse.

La partie grisée représente —  de cette figure.

Zone de travail.
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CALCULE. n

Zone de travail.

(s 19

Quel pourcentage de l'aire de ce rectangle est grisé ?
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COMPLETE en indiquant | > Joul < Joul = . /25
quarante-trois centiémes quatre unités et trois dixiémes
15 75,3
100 -
un huitiéme 0,125
25 S
4
1,20 un vingtieme
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Question 4 25
COMPLETE
B

[EF] est une médiane du carré ABCD.
Si l'aire du losange 1 est de 24 cm’, alors
>laire durcctangle  EBCFestde ... cm®
> laire du carré ABCDestde .. cm®
»laire du triangle 2 estde ... cm®
»laire du triangle 3 estde ... cm® .

D! ! Ic
>laire dutrapéze 4 estde ... cm® F

Question 5
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Voici 1/4 d'un rectangle :

A

TRACE le rectangle en entier sur ce quadrillage. n
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Pour organiser une journée sportive, on a demandé aux 24 éléves d‘une classe de
choisir un sport.

Voici le résultat :
« pour 1/4 des éléves, ce sera la natation ;

« pour 2/3 des éléves, ce sera le football ;

 pour les autres éleves ce sera lathlétisme.

Voici quatre représentations.

ENTOURE celle qui correspond 2 la situation décrite ci-dessus. /2
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COMPLETE par une fraction.

= Laire de A représente — de Uaire de lhexagone.

= |'aire de B représente _ de laire de l'hexagone.
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Laire de A représente — de Laire de (hexagone.

Laire de B représente — de (aire de Uhexagone.

Laire de C représente — de laire de Uhexagone.

Laire de D représente — de (aire de Uhexagone.

¥

09
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Voici les 3/5 d'un segment :

TRACE ci-dessous le segment complet. n

CZTH K D

Voici 1/4 d'un rectangle :
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RECETTE D'UNE BOISSON RAFRAICHISSANTE :

- eau gazeuse : 3/5 |
~ jus d'orange : 1/4 |

- jus de raisin : 3/10 L

- sirop de grenadine : 1/20 | -

a) Pour réaliser cette boisson, on verse d‘abord chaque ingrédient dans une
éprouvette.

ECRIS, dans les étiquettes, Uingrédient qui correspond  la quantité proposée. /6

i
09
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) Quelle quantité de boisson obtiendra-t-on au total pour cette recette ?

COMPLETE.

Quantité de boisson obtenue : litre(s).

Zone de travail.
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Anais a réalisé des économies.

En voici une représentation :

Elle dépense le tiers de ses économies pour acheter un cadeau & son amie.
Ensuite, avec le quart de ce qu'il lui reste, elle achéte un livre.
Quelle partie de ses économies lui reste-t-il 2

Voici trois représentations.

ENTOURE celle qui correspond 4 la situation décrite ci-dessus. /1





image46.png
a| B ces-2016-Grandeurs X | + v =

Quelle partie de ses économies lui reste-t-il 2
Voici trois représentations.

ENTOURE celle qui correspond a la situation décrite ci-dessus. n
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Nombres et opérations

Question 1

Attention, fu as exactement 9 minutes pour effectuer ces 20 opérations.

EFFECTUE.

D
2)

3)

4)
5)
6)
7
8)
9)
10)

Bxs5=...
le triple de 10,1 = ..

de

3
1

6X9X15x2x... =0
23+456+17+44 = ...
7-2=700—...
... — 402 =100
1024 : 8 =

800 — 127 = ...

7009 + ... -9 = 7000
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Question 8 4

2) ENTOURE le plus petit nombre dans ces deu sries.

Série 1 033 - 03 - 0,

Série 2 -

N
e

b) ENTOURE le plus grand nombre dans ces deu sérics.

Série 1 033 - 03 - 0.303 -
2 3
Série 2 4 - - -
5 3 4
Question 9 3

COCHE la réponse correcte.

* Pour multiplier un nombre par 9.

on peut le multiplier [ 3 foispar3
[ 2 fois par 3.
* Pour diviser un nombre par 8
on peut le diviser [ 3 fois par 2.
[0 4 fois par 2.

* Pour diviser un nombre par 80.
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Question 9 15

Compare les pidces de ce grand carré (TANGRAM) et
COMPLETE par une fraction.

L'aire de la pidce A vaut } de Taire du grand carré

Laire delapiéce G vaut __  delaire du grand carré
Laire delapiéce E vaut __  de laire du grand carré A

Lequel de ces assemblages équivaut & la moitié de laire du grand carré ?
COCHE la réponse.

O pitce A + pitce C + pitce G
QO pitceB + pitce E + pidce G
QO pitceB + pitce E + pidce C I

Tivret 20]uin 2007
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Question 8

ECRIS le signe qui convient

0,75

1

7.20

5

Question 9

COMPLETE les égalités suivantes.
3986 + 1347 =
4123 — 1994 = .

Question 10

[0S

S





